

讲述社区故事,请拨本报热线67659999  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



邻里相处得好 天天都是邻居节

# 郑州晚报进社区第六站——威尼斯水城站 中外风韵同台争艳

## 订报火爆,老读者说“还要看着晚报学文化”

上周六,在威尼斯水城的小池亭台的映衬下,郑州晚报进社区的舞台被染上一抹清秀之气,但火热的节目却引爆了小区。

热力四射又充满异域风情的肚皮舞,慷慨激昂的意大利歌剧,辗转翻腾气势不凡的芈家拳,都让居民们体验了一场视听盛宴。  
晚报记者 李丽君 薛璐 汪永森 见习记者 柴琳琳 实习生 简洋 赵柳影/文 周甬/图

### 异域舞蹈、传统曲剧同台竞艳

“哗啦啦……”阵阵铜片相碰发出的清脆声音有节奏地响起,河南工业大学的大一学生王珊珊穿着充满异域风情、满缀着金色小铜片的粉红肚兜和灯笼裤走上舞台。

随着动感又充满异域色彩的音乐,王珊珊娇媚地扭动身体,动情的眼神、轻盈的舞步却让人产生了“乱花渐欲迷人眼”的美妙感觉。

王珊珊说为了参加这个活动,她专门从网上订购了这套漂亮衣服,“热情的舞蹈献给晚报和晚报读者,祝晚报越办越好”。

这次晚报舞台还为社区的大爷大妈们准备了传统曲剧的饕餮大餐,《赵匡胤送京娘》、《云楼偷诗》等,让社区的戏迷们过了把瘾。

伴着自带的“御用”乐队的鼓点,67岁的郭尚可跟老伴张风荣马上摆出了架势,专业的走台后转身亮相,郭尚可仰头挺胸,一副官爷的威武,张风荣则跷起兰花指,一副娇羞的美态,赢来一阵叫好声。

台上唱得酣畅淋漓,台下更听得如痴如醉,掌声不断,叫好声此起彼伏,台下一位大爷还边哼边忘神地打着节拍。

### 地中海风、中国武术各擅胜场

悠扬的小提琴声从威尼斯水城的亭台楼阁中如一股清泉般缓缓流出,12岁的吕博文像一位优雅的绅士立在舞台中央,左手灵活地按压琴弦,右手轻柔地滑动着琴弓,演绎了中国的经典名曲《二泉映月》。

河工大的帅小伙刘源还为大家献上了一曲意大利名歌《我的太阳》,纯正的意大利发音、浑厚宽广的音域,一下震撼了现场的观众,“太专业了!肯定下工夫学过!”

在场边做了些简单的准备活动后,整理好一身巡防队制服,曾获得全国武术冠军的芈家拳好手,中原区巡防办中队长葛忠建静静走上舞台,定气后一个谢礼,便开始为大家展示他的绝活——芈家拳二十四式。

没有任何音乐伴奏,只有他行拳时带出的“呼呼”风声和辗转翻腾、跨步踢腿时的砸地声,几招之后,台下不禁响起了阵阵叫好声,几个围在台前的小朋友也有模有样地模仿起芈家拳的招式。



拿到奖品后十分开心



精彩节目逗乐台下观众哈哈大笑



小提琴演奏



精彩的肚皮舞表演



### 七旬老读者借晚报学知识

作为每次进社区活动最受欢迎的项目之一,现场订报赢大奖活动总是被居民“包围”得水泄不通,晚报发行人员微笑着、一遍又一遍向前来咨询的市民解释活动的内容。

“我是看着晚报学会认字的。”75岁的薛德良老先生也是早早赶到现场等机会的人之一。

据老人介绍,他家住隔壁的车辆厂家属院,早在10年前,他就和《郑州晚报》结了缘分。

“我从小没上过学,不认识字,自从订了晚报我就开始了学习,每天拿着字典看报纸,遇到不认识的字就标注下来。现在我可以毫不费劲地把整个报纸读下来,晚报已是我生活中不可缺少的伴儿了。”

得知晚报在威尼斯水城做活动,家住威尼斯水城70岁的单本喜老人特地赶到活动现场。

单本喜老人说,《郑州晚报》是郑州的名片,有着和共和国一样的年龄,希望晚报今后报道的内容更关注民生,更贴近生活,“前些年,晚报走了低谷,现在要把咱晚报的阵地夺回来!”

晚报领导听了单本喜老人的话很受鼓舞,现场赠送老人2011年全年《郑州晚报》,希望老人通过每天的报纸来监督晚报,给晚报提更多更好的建议。

### 大奖被附近小区居民抢跑

4点50分,最激动人心的时刻到了。

现场一片寂静,抽奖箱被搬上舞台,每个人的眼睛都盯着那个红红的大箱子,每当抽出一个票号,台下的观众都低头查看手中的票根,一片寂静过后,看着幸运订户高举票根走上舞台,大家都会跟着欢呼起来。

5点整,三等奖终于花落3家,不过出乎意料的是,一等奖得主段先生是风和日丽小区的居民,二等奖得主吴女士家住威尼斯水城对面的西湖春天小区,只有三等奖花落威尼斯水城的雷先生家,在威尼斯水城小区产生的三个大奖,被其他小区的居民“抢”去了两个。

“今天下午我们小区也有晚报进社区活动,不过我们那边人太多,我就转战到这里了,没想到真抽中了。”获得头等大奖的段先生高兴地说。